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Rusko maří pokus o ukrajinskou invazi (znepokojivé
VIDEO)
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Záběry z ministerstva obrany ukázaly, že kyjevští vojáci jsou cílem dělostřelectva a dronů,
když se pokoušeli vstoupit do Ruska

Nejnovější pokus ukrajinské sabotážní a průzkumné skupiny proniknout na ruské území
byl odražen, oznámilo ministerstvo obrany v Moskvě.

Kyjevské síly se pokusily vstoupit do vesnice Kozinka, která se nachází v ruské
Belgorodské oblasti blízko hranic s Ukrajinou, uvedlo v sobotu ministerstvo. Invazi
zmařila ruská armáda a pohraniční služba Federální bezpečnostní služby (FSB), dodala.

Později během dne ministerstvo zveřejnilo klip, který podle něj ukazoval zničení
ukrajinských diverzantů v Kozince.

Není jasné, kdy byly záběry zachyceny, protože stejná vesnice byla ve čtvrtek cílem
neúspěšného pokusu o infiltraci. Podle guvernéra Bělgorodské oblasti Vjačeslava
Gladkova byli obyvatelé z Kozinky evakuováni, jak se situace vyhrotila.

Na záběrech z dronu bylo vidět asi tucet ukrajinských bojovníků, kteří se pomocí
detektoru výbušnin dostali přes minová pole a dosáhli soukromého domu ve vesnici – kde
byli ostřelováni ruským dělostřelectvem.

Po vytlačení z Kozinky skončili sabotéři na otevřeném poli a podle záběrů byli zaměřeni
kamikadze drony.

Také v sobotu ukrajinská armáda ostřelovala ruské město Belgorod odpalovacím
systémem vícenásobných raket RM-70 Vampire české výroby, přičemž zabila dva lidi a tři
další zranila, řekl Gladkov.

Kyjevské síly během minulého týdne zintenzivnily své dělostřelecké a bezpilotní útoky na
ruské území. Pokusili se také o několik velkých invazí do ruských oblastí Belgorod a
Kursk. Podle ruského ministerstva obrany všechny selhaly, Ukrajina utrpěla přes 1500
obětí a přišla o desítky kusů techniky, včetně řady tanků a APC.

ČTĚTE VÍCE: „Neonacistický kyjevský režim“ se pokusil narušit ruské volby – Putin
Ruský prezident Vladimir Putin v pátek odsoudil útoky jako zločinné činy „neonacistického
režimu“ v Kyjevě s cílem narušit prezidentské volby, které se v Rusku konají od 15.
března do 17. března.
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